

# Пока только в отпуск

- Он мне когда сказал, что домой едет, я думала, что пошутил, - вытирая слезы, рассказывает Зинаида Сергеевна, которая более полугода ждала внука Виктора ТКАЧЁВА с поля боя.

- Нельзя без кома в горле смотреть на эмоции бабушки от встречи с любимым внуком. Именно она воспитала парня, который остался без матери, вырастила настоящего мужчину. Огромное спасибо и низкий поклон! - говорит губернатор Иркутской области Игорь КОБЗЕВ.

Не скрывает эмоций и супруга Дениса ЯГОДЗИНСКОГО Анна. За двадцать лет семейной жизни это была самая долгая разлука с мужем.

В понедельник мобилизованных осенью ангарчан встречали в иркутском аэропорту. Впереди две недели общения с родными и близкими, а потом снова самолёт.

- Счастье переполняет оттого, что спустя полгода увижу семью, родных людей и любимый Ангарск. Здесь не стреляют, здесь люди улыбаются,



■ Впереди у Дениса Ягодзинского и Виктора Ткачёва две недели общения с родными и близкими, а потом снова самолёт

а не смотрят наверх, не ждут квадрокоптеров и не прячутся от снарядов. Это очень дорого и ценно, - говорит Денис Ягодзинский. - У меня полный пакет писем и подарков от сослуживцев, их нужно передать семьям. Есть просьбы, которые мы с мэром округа Сергеем ПЕТРОВЫМ и председателем Думы Александром ГОРОДСКИМ постараемся выполнить. Понимаете, там всё иначе. Мы

очень сдружились с земляками, наши жёны здесь общаются, все друг друга поддерживают, и это чувство локтя не даёт сломаться, когда очень тяжело.

Денис - руководитель фракции «Единой России» в Думе Ангарского округа. Предстоящие две недели отпуска в родном городе он планирует посвящать семье, а также встречам с молодёжью и школьниками.

■ Елена БЕЛИКОВА